

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Центр развития ребенка – детский сад №4 «Одуванчик»
города Новоалтайска Алтайского края

Акция,
в поддержку детей с синдромом Дауна
«Синдром любви»

Составила:
воспитатель
Колмакова Елена Вячеславовна

2023г.

Цель: Сплотить детей в группе и создать положительное эмоциональное настроение на празднике.

Задачи: создать праздник для детей в средней группе, где среди них есть ребенок с синдромом Дауна;

воспитывать чувство ответственности за свое здоровье, здоровье своих близких, окружающих и готовность воспринимать здоровье как ценность человеческой жизни;

воспитывать толерантное отношение к детям с синдромом Дауна.

формировать в сознании воспитанников с нормальным развитием социально-психологическую готовность к принятию ребёнка с ОВЗ в детский коллектив.

Ход мероприятия

1 ведущий:

21 марта отмечается Всемирный день человека с синдромом Дауна. Редкое заболевание удостоивается такой чести. И вот почему.

2 ведущий:

Малышей с синдромом Дауна называют «солнечными» детьми. Именно они увеличивают процент доброты в нашем мире. Некоторые детишки с синдромом Дауна развиваются с незначительными отклонениями. Лишь немногие из них добиваются больших успехов в музыке, живописи, актёрском мастерстве, изучении языков. А ещё таких ребятшек зовут детьми восьмого дня. Объясняется это название такой красивой историей: Бог сотворил мир за шесть дней, на седьмой Он отдыхал. А на восьмой день Бог создал особых детей, чтобы проверить сердца всех остальных людей.

1 ведущий:

Главное в том, что все кто когда-либо общался с такими людьми, отмечают их совершенно удивительные человеческие качества: искренность, доброту, открытость и незлобивость. «Солнечные дети» с удовольствием общаются с обычными детками, учатся у них и взамен учат своих друзей доброте.

Игра «У жирафа пятна, пятна»

1 ведущий:

На вопрос: – «Что такое синдром любви?» - молодые люди и девушки с синдромом Дауна ответили:

2 ведущий:

- Это обниматься без причины;
- Это забота, это когда все друг друга любят;
- Это когда умеешь слушать;
- Это когда тебя любят, понимают и ценят, и когда ты нужна;

- Нет таких людей, которые не нуждаются в любви;
- Это когда ты испытываешь те же чувства, что и он – я думаю, это и есть синдром любви, потому что он есть в каждом сердце, в каждом из нас;
- Любовь нельзя расстроить. Если ты верен человеку, то ты верен ему навсегда;

Любить нужно любых!

Оркестр

1 ведущий:

"Он, как все, обычной жизнью
В своём городе живёт.
С ребяtnей несётся прытью,
И хохочет во весь рот.
Также плачет, если больно,
Если что-то заболит.
Но, а если он доволен -
Мир улыбкой озарит.
Также тянется к игрушкам,
Также любит рисовать,
Также шепчет он на ушко
Маме, что не хочет спать.
Те же взлёты и затишья
В жизни крошки-малыша...
Только мир земной осмыслить
Может Лучик неспеша.
Потрудней ему даётся
Фраза, чтение, игра.
Но зато, как улыбнётся -
Сразу солнце в пол-лица.
Добротой души лучится
Обояшка-сорванец.
И навстречу людям мчится,
Как божественный гонец.
Дарит радость и улыбку,
И тепло Большой Души.
Он, как солнечная рыбка,
В волнах космоса кружит.
Он всё сможет. Одолеет
Все преграды впереди.

Через взлёты и падения
Счастье встретит на пути".

Флешмоб от Ульяны К.

2 ведущий:

«Солнечные» дети- такие же как мы! Сегодня вы увидели сколько много мы достигли.

Синдром любви есть в каждом человеке. У одних он очевиден, у других – очень глубоко спрятан, – но все равно есть. Давайте это сейчас продемонстрируем?

Фотосессия